
第３回理事会議事録

日時：平成10年3月7日（土）13：30～17：00
場所：東京理科大学理窓会館会議室
出席者：岡野光治，梶山千里，小林駿介，池田富樹，川村泰彬，小出直之，近藤昇一，
    竹内安正，竹添秀男，谷 千束，鳥海弥和，苗村省平，松本正一，川上英昭，
    太田勲夫，斉藤秀雄，高津晴義

（１）確認事項

１）第2回理事会議事録：その他の項の商用プロバイダーの管理費用について一部数値の
  訂正があり，他は議事録案どおり確認された．

（２）報告事項

１）会員登録状況：会員登録状況について，正会員６７８，学生会員８８，賛助会員４１
  ，および公共会員１件であることが報告された。
２）協賛金：入金状況について，１２，３５０，０００円（２４７口）であることが報告
  された．
３）編集委員会報告 
  ・学会誌の英文Abstractの添削を依頼する件について報告された．
  ・4月号および７月号記事予定について報告された．
４）企画委員会報告
  ・ネットワーク小委員会報告：ML関連，WWW関連，運営資金について報告された．
  ・サマースクール実行委員会報告：サマースクールの準備状況（内容など）について
   報告された．
５）会員普及委員会報告
   入会案内パンフレットの配布についての報告があった．
   予定されている日本液晶学会の主催・共催及び協賛の学会，研究会，講演会などで
   のパンフレット配布準備について報告され，それぞれの配布責任者を決めた．関連
   する学会など（日本化学会春季年会，応用物理学会年会）についても配布の担当者
   を決めた。
６）その他
  ・協賛関係
   第27回熱測定ワークショップ，EDEX'98電子ディスプレイ展，1998年東工大・液
   晶研究発表会，有機エレクトロニクス材料研究会「見えてきた？液晶性の本質」，
   およびIDW '98について協賛依頼のあったことが報告され，承認された．
  ・会誌「液晶」（Vol.2 No.1）の発行に関わる請求 1,857,922円（シグマ社）に
   ついて報告された．
  ・会員増強活動の一環として，日本液晶学会入会案内を学会や研究会などで積極的に
   配布することとした．

（３）審議事項

１）日本液晶学会役員選任規定および次期役員選考委員会について
  ・日本液晶学会役員選任規定の原案が提案されたが，一部修正意見があった．原案を
   一部修正した改定案について，理事会ＭＬ上で審議のうえ承認することとした．
  ・１９９９年度役員選考委員会の理事委員3名として，物理系川村泰彬，化学系斉藤
   秀雄，デバイス系松本正一の各理事を指名した．選任規定第6条による委員長の決
   定までのあいだの委員長代行として川村理事を指名した．



２）1998年日本液晶学会討論会の運営について以下の事項について審議し承認された．
  ・日本化学会と応用物理学会の共催は協賛に変更するよう依頼する．
  ・行事担当池田理事より，運営，学会事務センターの活用，現地実行委員会の負担軽
   減対策，および参加登録費の設定などの基本的事項に関しての提案があり，原案ど
   おり承認された．
  ・予稿集の事前発送はしない．
  ・参加費の振込方法について議論され，討論会会費用振込口座の開設などの検討を財
   務担当近藤理事がおこなうことを了承した．
３）その他
  ・編集委員会関係
    外国人著者の原稿料は小切手で支払い，別刷り代はカード支払で受け取ることを
    承認した． 
     編集委員会副委員長の選出，委員の改選（半数）を１０月に行う．
    会誌に新入会員名の掲載は，当分の間，しないこととした． 
      1998年東工大・液晶研究発表会のプログラムの学会誌への掲載を承認した．
  ・賛助会員について，未加入のところに再度加入案内を出すことを承認した．
  ・サマースクール関係
    参加費について提案された原案を審議し，決定承認した．
    講師謝礼について継続して審議することとした．
    本年のサマースクール実行委員が企画委員より推薦され，承認された．
  ・広告担当委員から，見積書，請求書への捺印の目的で学会印を預かれないかとの問
   い合わせがあったが，学会印は一つしかないので，当該種類の書類については日本
   学会事務センターが事務処理を行うことを確認した．
  ・日本学会事務センターへの窓口は総務であることを確認した．
  ・監事の山田敏之氏（ソニー）より，職務内容変化理由により監事交代の伺いがあっ
   たが，１２月までは監事を継続していただくこととした．
  ・学会組織について検討され，常任理事会は作らず，副会長の担当部門を下記のよう
   に明確にすることとした．
     梶山千里副会長：企画，広報，国際交流
     小林駿介副会長：財務，総務，会員普及  
     枅川雅也副会長：行事，編集，研究会
  ・研究フォーラム規則が提案され，原案どおり承認された．また，フォーラムへの登
   録確認，フォーラム行事の情報伝達方法，フォーラムへの入退会の手続きなどにつ
   いて質問があり，フォーラム委員会で検討することとした．
  ・ネットワーク小委員会関係
    日本液晶学会ホームページへのリンク依頼を認めるガイドラインが提案され，承
    認された．原案資料中，協賛企業を賛助会員に修正した．
    本会MLの使用において，多少の混乱や不適切な使用例のあることが報告され，
    今後も適切な使用法への配慮を随時喚起していくこととした．
  ・新入会員を承認した．

（４）配付資料
  １）日本液晶学会第２回理事会議事録（案）
  ２）日本液晶学会会員数状況
  ３）設立協賛金名簿
  ４）編集委員会報告および審議事項
  ５）入会案内パンフ配布先リスト
  ６）協賛・共催依頼
  ７）日本液晶学会役員選任規定
  ８）日本液晶学会討論会運営について
  ９）広告担当委員会からの提案
 １０）監事交代について
 １１）日本液晶学会の組織運営
 １２）日本液晶学会研究フォーラム規則
 １３）会誌発行請求書
 １４）日本液晶学会入会案内

（５）次回理事会
  6月6日（土）に東京理科大学理窓会館会議室で開催予定．
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